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Územní odbor České Budějovice 

Středa 1. února 

2:05 Požár - Osádky cisteren ze stanic České Budějovice a České Budějovice – Suché 

Vrbné vyjely v noci pět minut po druhé hodině ranní včetně automobilové plošiny 

do obce Roudné, kde byl v ulici U Kapličky ohlášen požár rodinného domu. 

Zároveň byla na místo svolána dobrovolná jednotka obce Roudné, která se na místo 

dostavila s dopravním automobilem. Když hasiči přijeli na místo události, 

průzkumem zjistili, že oheň je ve střeše a půdním prostoru dřevostavby o půdorysu 7 

x 7 metrů. Okamžitě zahájili zásah. Ten byl veden v dýchací technice. Do patnácti 

minut od příjezdu se podařilo zasahujícím jednotkám požár dostat pod kontrolu. 

Komplikace při zásahu nastala v okamžiku, kdy se část stropu propadla do 

kuchyňské části domu. V tuto chvíli museli hasiči při dohašování zároveň provést 

zajištění stropní konstrukce. V 5:17 hodin bylo požářiště předáno majiteli a všechny 

zasahující jednotky odjely na své základny. Příslušník HZS pro zjišťování příčin 

vzniku požáru společně s Policií ČR stanovil výši vzniklé škody na Kč 1 500 000,--, 

hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku požáru je 

předmětem šetření. 

10:40 Planý poplach – Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice do objektu Úřadu práce 

v Klavíkově ulici v Českých Budějovicích. Hlášení se ukázalo být planým 

poplachem. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 1. února 

9:15 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými bylo zabouchnuté 

batole, otevřeli v Českém Krumlově v ulici Na Vyhlídce č. p. 543 místní 

profesionální hasiči. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 1. února 

11:05 Technický zásah – V Sibiřské ulici č. p. 317 v Jindřichově Hradci pomohli místní 

profesionálové se snesením pacienta do sanitky ZZS.  

12:15 Technický zásah – Profesionálové z dačické stanice čerpali vodu ze sklepa domu č. 

p. 26/I v Krajířově ulici v Dačicích.  

20:14 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru, který 

hasili profesionálové ze stanice Třeboň v Husově ulici v Třeboni.  

 

 

Územní odbor Písek 



Středa 1. února 

18:52 Požár – Požár odpadu ve velkém ocelovém kontejneru likvidovala v obci Vojníkov 

osádka cisterny ze stanice Písek. Požárem nevznikla žádná škoda, zásah hasičů trval 

necelou půlhodinu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 1. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 1. února 

13:53 Požár – Hořící komunální odpad ve velkoobjemovém kontejneru hasili na skládce 

v obci Kuřimany profesionální hasiči ze stanice Strakonice. Hasiči vysypaný obsah 

kontejneru prolévali vodou. Na místo byl pozván bagr majitele skládky, pomocí 

kterého byl odpad prohrabán a dohašen. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

18:36 Požár – Škoda ve výši Kč 1 000,-- byla vyčíslena po požáru svařovací soupravy 

v dílně v Heydukově ulici ve Strakonicích. Požár byl uhašen před příjezdem 

strakonických hasičů, ti na místě nezasahovali. Příčinou vzniku požáru byla 

nedbalost při práci s bruskou.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 1. února 

1:48 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Tábor vyjela do obce Dolní Hořice č. p. 8 

k ohlášenému požáru sazí v komíně. Když hasiči přijeli na místo, byla zde již 

přítomna místní dobrovolná jednotka. Komín byl již vychladlý, nebyly nalezeny již 

žádné známky hoření.  

8:46 Technický zásah – Nalomené větve a vyvrácený dutý strom, jež hrozily v obci 

Drhovice pádem na rodinný dům č. p. 12, za použití lezeckého vybavení rozřezali a 

odklidili profesionální hasiči ze stanice Tábor.  

16:59 Technický zásah – Na žádost starosty zasahovala jednotka SDH obce Bechyně 

v Písecké ulici v Bechyni, kde čerpala vodu a dovážela ji na dětské hřiště.  

17:12 Požár – V Nádražní ulici v Malšicích zasahovali profesionálové z táborské stanice a 

místní dobrovolní hasiči u vznícení sazí v komínovém tělese rodinného domu č. p. 

124. Hasiči pomocí nastavovacích žebříků vystoupali ke komínu, který zasypali 

vědry s pískem. Následně komín vyčistili kominickým nářadím. Po likvidaci změřili 

teplotu komínového tělesa a místo zásahu předali majitelce. Požárem nevznikla 

žádná škoda.  

 


